

2013年3月
癸巳年二月十五

26

星期二
总第2366期今日A叠16版 周口日报社主办 国内统一刊号:CN41-0074 网址:<http://www.zld.com>

新闻热线: 8289999

A03

中国渔政206船钓鱼岛海域遇九级大风仍护渔巡航

A07

习近平携夫人抵达坦桑尼亚访问



3月24日，国家主席习近平乘专机抵达达累斯萨拉姆尼雷尔国际机场，开始对坦桑尼亚进行国事访问。坦桑尼亚总统基奎特和夫人到机场迎接习近平和夫人彭丽媛。

当日，习近平在坦桑尼亚尼雷尔国际会议中心发表演讲，称开展对非合作讲一个“实”字，中国谋求自身发展的同时，始终向非洲朋友提供力所能及的帮助。3年内中方将向非洲提供200亿美元贷款额度。

这辆越野车太嚣张
撞伤老人飞逃！
市民发现 报警！

A04

这件事情太蹊跷
新车新牌照
竟有违章记录

A04

让全球分享中国发展红利

—五大国际机构把脉中国经济

加快城镇化有助于提升人民福祉，提高经济效益和环境的可持续性，无疑将成为21世纪中国经济增长的另一个引擎。中国政府必须调整支出结构，增加用于教育、医疗、社会保障等领域投入，进一步缩小城乡差距。世行已做好深化与中国合作的准备。

国际货币基金组织：中国经济转型最关键

【预测】国际货币基金组织(IMF)年初预测，今明两年全球经济增速分别为2.4%和3.1%，中国经济增速为8.4%和8%。世行称，世界经济依旧脆弱，发达国家增长乏力，发展中国家需提升经济增长潜力。

【观点】世行常务副行长英卓华：尽管中国经济增长步伐放缓，但转变经济增长方式无疑将引领中国迈入新的发展阶段，并拉动全球经济的增长。

中国正在部署新时期改革蓝图，改革的设计很重要，但执行更关键。需要强有力的政策措施确保改革顺利推进。

中国当下经济转型最关键，经

济增长要重“质”而不是重“量”。目前中国投资仍占GDP水平的45%，投资边际效益在下降，不能再走依靠出口和投资拉动经济增长的老路。

中国当务之急必须扩大内需，增加居民收入，缩小收入差距，应加快发展现代服务业，不仅能增加就业，还能促进经济转型。

经济合作与发展组织：中国是时候加快改革了

【预测】经济合作与发展组织(OECD)为本次论坛撰写的《中国经济调查》预计，2013年至2014年，中国经济增长率将分别反弹至8.5%和8.9%。

【观点】OECD秘书长古利亚：尽管国际形势严峻，中国经济增速仍稳健，经济再平衡也取得一定进展。如抵消物价差异，中国当前经济总量已超过欧元区，并将在2016年左右成为世界最大经济体。

为继续提高生活水平和建设小康社会，现在是中国加快改革步伐

的时候了。中国要加快产业升级，重视服务业和研发投入，在全球价值链的高端找到自己的位置。

在城镇化进程中，中国应通过户籍、农村土地等领域改革，让更多农村人口融入城市，并推进持续的养老与医疗改革应对人口老龄化。还应考虑推出污染税和碳税等改革，鼓励发展绿色经济。

世界贸易组织：附加值法改变全球贸易现状

【预测】去年全球贸易增长约2.5%，世界贸易组织(WTO)预计今年增长4.5%左右，但仍低于过去几年5%到6%的增长水平。

【观点】WTO总干事拉米：中国贸易困难来自于主要出口市场，欧美需求萎缩，未来中国应花更大力气开拓新兴市场。

全球化的今天，中国的挑战不再是中国自己的问题，必将影响全世界。如中国房地产市场趋冷，会直接影响国际钢铁价格，影响澳大利亚和巴西钢铁生产企业的投资计

划。

全球价值链下，附加值计算法的引入能更真实反映全球贸易现状，中美贸易顺差也显著减少。富士康在成都工厂生产的苹果手机，每部在美国卖200美元，其中美国获得的附加值比中国高4倍。对中国而言，提高出口产品的附加值更加重要。

亚洲开发银行：中国应深化财税改革

【预测】亚洲开发银行(ADB)去年年底预测，2013年除日本外的亚洲发展中国家经济增长为6.6%，中国经济有望实现8.1%的增长。

【观点】ADB副行长格罗夫：与经合组织国家相比，中国的财政收入水平相对较低，难以以为社会发展提供足够的公共资源。中国政府将约35%的财政收入用于社会保障、教育和医疗，但仍不及其他中等收入国家52%的平均水平。

中国应深化财税改革，促进包容性增长和经济再平衡。应增加中央政府对地方的财政转移支付，确保地方有充足的资金来提供社会服务。

中国还应拓宽所得所得税税基，增加直接税比例，如征收资本收益税和房产税、引入遗产税和赠予税等，都将有助于平衡收入分配。